Agkadikol aprOpoi

Ot dexaducol aplBpol amotehovvtal amd £va oKEPOLO Kot
éva 0eKadIKO PEPOC, T omoia ympiloviar LeETaED TOVG
LE €va KOpLLO, TOV OVOUALETOL VTTOOLAGTOAN.
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/ AsK(xSuco UEPOG
Axéparo

Mépog VTTOOLOGTOA)

To axéparo pépog ympiletar og povddec (M), dexddes (A), EKOTOVTAES
(E) ko 10 001k pépog ympiletan og 6ékara (9), ekotootd (€),
YIA06TA ().

Hog dwfalovpe Tovg deKaOIKOVS APLONOVG

e évav 0exaotkd aptBud oafdlovpe TpMOTO TO OKEPALO LEPOC, AELLE T
AEEN «xa ko €merta drafdlovpe TO dEKAIKO UEPOG LLE TO OVOLLOL TOV
tedevtaiov ynoiov. Ily. 4,15 4 xon 15 ekarootd 1 4 xoppo 15 ekatootd

Av 10 axépato pépog ivarl undév (0) tote dafdalovpe katevbeiav o
deK0O1KO.

ITy. 0,8 = 8 déxata
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e Otav otov dekadiko aptfuo dev vdpyovv aKEPUES LOVASES, TOTE
Balovpe vTOXPEMTIKA TO UNOEY.

T.X. 0 0eKOOKOC aplOuog TEVTE YAootd ypagpeton 0,005
e H a&ia evog dekadikon aptBpov dev aALAleL, ov 6TO TEAOG TOL
npocOécovpe N aparpésovpe (av Exel) 6o UNdevikd OEAovpE.
.. 4,5 p. =4,50 pn. = 4,500 p., xou avtiotpooea: 2,500 k. = 2,50 x. = 2,5

o Kd0Oe dekadikd aplOpd umopodue va Tov YpAWOouLE Kol MG
KAGLaTIKO aplOpod, Onmg akpiPac tov dtafalovpe 1 TOV 0KOVUE
m.y. S 0éxota= 0,5 = 1—50
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MetaTpom] 0EKAINKOV aPLOP@OV 6€ OEKUOIKE KAGoHOTO,
[Ma va ypdwyovpe évav dekadikd aplBpud og deKadtkd kAo, YPAPOLLE

1. oAdKANpO TOV aplBUd Ywpic TV VTOOIGTOAN 11 €0 TOL
aplOun
. Kot ot B€om Tov TOpOVOUACTY) Ypdpovue Tov apOud 1 pe tocH
undevikd 6ca. givor to dekadtkd ynoeio Tov aptfpov.

My 0,45=-—  12=22
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MeTaTpom] 0EKUIIKOV KLAGHATMOV GE OEKAOKAV aprtOp@v
[Mo va petotpéyovpe €va 0ekadKd KAAGLO 0 OEKAIKO aptOuod

1. ypdoovpue povo tov apBuntn kot ympiloope amd deE1d TPog Ta
apLoTEPE LE LTOSAGTOAN TOGH SEKASTKA YNeOia OG0 UNOEVIKE ExEl
0 TOPOVOUOCTNG

489 15
T 48,9 00 0,15
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